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ΘΕΜΑ:  Κατάθεση απόψεων επί της υπ’ αριθμ. πρωτ. 2144/05-12-2023 ερώτησης των  

                 Βουλευτών του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής κ.κ. Αναστάσιου Νικολαΐδη  και  
                 Παύλου Χρηστίδη.

               Σχετ.:  Το υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ.Γ.Α./361623/06-12-2023 έγγραφό σας  

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το από 28.7.2020 Μνημόνιο Συναντίληψης και Συνεργασίας 

μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «LAMDA 

Development Ανώνυμη Εταιρεία Συμμετοχών και Αξιοποίησης Ακινήτων» καθώς και της από 

28.11.2022 Σύμβαση Συνεργασίας, μεταξύ αφενός της ΕΛΛΗΝΙΚΟ  και αφετέρου του Ελληνικού 

Δημοσίου, του ΕΑΚΝ/ΑΚ, του ΟΑΚΑ και του Ολυμπιακού Χωριού, με σκοπό και αντικείμενο την 

εξειδίκευση και διευκόλυνση της διαδικασίας υλοποίησης της μεταφοράς των υφιστάμενων 

αθλητικών εγκαταστάσεων και λειτουργιών του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά,  πρόκειται να 

δημιουργηθούν εντός του μητροπολιτικού πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά  οι παρακάτω 

αθλητικές εγκαταστάσεις οι οποίες θα είναι προσβάσιμες τόσο στο αθλούμενο κοινό όσο και  στα 

αθλητικά σωματεία του νοτίου τομέα της Αττικής:

 Κλειστό  και υπαίθρια γήπεδα καλαθοσφαίρισης 

 Ανοικτό γήπεδο στίβου ( δρόμοι – ρίψεις - άλματα)

 Κλειστό κολυμβητήριο ολυμπιακών διαστάσεων
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 Γήπεδα ποδοσφαίρου με φυσικό χλοοτάπητα

 Υπαίθρια γήπεδα αντισφαίρισης 

 Ξενοδοχείο φιλοξενίας αθλητών – αθλητριών 

 Ποδηλατόδρομος  και χώροι περιπάτου και αναψυχής 

Σε ότι αφορά τώρα τις αθλητικές ομοσπονδίες που έκαναν χρήση των εγκαταστάσεων του Εθνικού 

Αθλητικού Κέντρου Νεότητας Αγίου Κοσμά  σας ενημερώνουμε  για τα παρακάτω:

Οι αθλητές και αθλήτριες που στελεχώνουν τις εθνικές ομάδων των αθλημάτων πάλης , πυγμαχίας 

και τζούντο μπορούν να κάνουν χρήση των εγκαταστάσεων του κλειστού προπονητηρίου 

(αεροϋποστηριζόμενου θόλου) που βρίσκεται στις  εγκαταστάσεις του Εθνικού Αθλητικού 

Προπονητικού Κέντρου Ολυμπιακού Χωριού.

Σας γνωρίζουμε επίσης ότι οι  αθλητές και αθλήτριες των εθνικών ομάδων της Άρσης Βαρών έχουν 

ήδη μετεγκαταστασθεί στο ανακαινισμένο  κλειστό προπονητήριο Άρσης Βαρών του Ολυμπιακού 

Αθλητικού  Κέντρου Αμαρουσίου ( ΟΑΚΑ).

Σχετικά με τις ομοσπονδίες του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και της Ε.ΓΟ. οι αθλητές και αθλήτριες των  εθνικών 

ομάδων συνεχίζουν να παραμένουν και να χρησιμοποιούν τις αθλητικές εγκαταστάσεις του 

Ε.Α.Κ.Ν. Αγίου Κοσμά μέχρι την αποπεράτωση των εργασιών του κλειστού γυμναστηρίου στην 

Παιανία το οποίο πρόκειται πλήρως να ανακατασκευαστεί με δαπάνες της ΕΛΛΗΝΙΚΟ Μ.Α.Ε.

Σε ότι αφορά τα αθλήματα του υγρού στίβου σας γνωρίζουμε ότι οι εθνικές ομάδες κολύμβησης , 

υδατοσφαίρισης ήδη χρησιμοποιούν τις πισίνες του Ο.Α.Κ.Α. που  ανακαίνισε – ανακατασκεύασε 

η ΕΛΛΗΝΙΚΟ στο πλαίσιο των αντισταθμιστικών  των παραπάνω συμφωνιών.    Επισημαίνουμε 

επίσης ότι συνεχίζεται η λειτουργία του κλειστού καταδυτηρίου του Ε.Α.Κ.Ν. Αγίου Κοσμά από 

τα αθλητικά σωματεία των όρων δήμων  μέχρι την κατασκευή και παράδοση του νέου  

κολυμβητηρίου από την ΕΛΛΗΝΙΚΟ εντός των εγκαταστάσεων του μητροπολιτικού πάρκου 

Ελληνικοί - Αγίου Κοσμά. 

Επιπρόσθετα, τα αθλητικά σωματεία που χρησιμοποιούσαν, ως προπονητικό χώρο, το κλειστό  

προπονητήριο  καλαθοσφαίρισης  και τα γήπεδα ποδοσφαίρου του Ε.Α.Κ.Ν. Αγίου Κοσμά  έλαβαν, 

με τη μορφή δωρεάς, χρηματική αποζημίωση από την Ελληνικό Α.Ε.  για να μπορούν να καλύψουν 

τις ανάγκες τους σε προπονητικούς χώρους μέχρι την κατασκευή και αδειοδότηση των αντίστοιχων 
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αθλητικών εγκαταστάσεων εντός του αθλητικού πάρκου Ελληνικού- Αγίου Κοσμά. Επισημαίνεται 

ότι  η Ελληνικό Α.Ε. δεσμεύτηκε  ότι τα συγκεκριμένα σωματεία θα μπορούν να κάνουν χρήση των 

νέων αθλητικών εγκαταστάσεων  του μητροπολιτικού πόλου με προνομιακό μίσθωμα.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση.        

                                                                                                                 
                                                                      ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

                                                                                             Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                                                   ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
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